

# 2018年健康聊城戒烟大赛邀您参加

有证据表明,吸烟正在全球广为流行,约有一半吸烟者将会因为他们的吸烟行为而死亡,其中一半人会损失约20年的寿命。我国是世界上烟草生产和消费第一大国,目前约有3.5亿烟民,并且,还在以每年300万的速度增长,近百万人死于吸烟相关疾病。

有资料表明,戒烟无论早晚都对健康有益,即便是在晚年,戒烟也能使健康状况得到改善,患心肌梗死和癌症的风险在随后的几年内将会有明显降低。戒烟需要具备吸烟者自己的戒除烟草愿望、他人鼓励、适当的技巧和支持,戒烟大赛是一个帮助数量众多吸烟者戒烟的有效

方法。

为全面贯彻党的十九大“实施健康中国战略”精神,进一步推动聊城市无烟环境的创建,帮助吸烟人群戒除烟草,不断降低成人吸烟率,聊城市疾控中心将在全市开展“2018健康聊城戒烟大赛”活动。只要您有戒烟意愿,符合我们的戒烟要求,我们诚邀您参加!

## 一、组织机构

聊城市疾病预防控制中心

## 二、参加人员

招募年满18岁的聊城市常住人口中正在吸烟且烟龄超过1年、有戒烟意愿的吸烟者。

## 三、报名时间

2018年5月10日—2018年5月28日

## 四、报名渠道

关注“聊城市疾病预防控制中心”官方微信公众号(lccdc536279820),在微信平台菜单栏,点击“戒烟大赛”进行答卷报名。

## 五、注意事项

1、参赛人员要在报名时承诺遵守大赛规则。报名成功后,应当持续关注全市戒烟大赛进程,必须参加大赛规定的戒烟活动(包括启动仪式、两次基线调查、一次控烟活动),积极参加其他戒烟活动,完成戒烟规定天数。

2、戒烟大赛的期限从2018年5月31日起,并持续100天至2018年9月8日止。

3、戒烟成功要提供两位证

明人信息。证明人必须能够证实参赛者的参赛资格和在大赛期间的戒烟情况。证明人不能全是参赛者亲属。

## 六、奖项设置

1、抽奖:在大赛活动期间保持戒烟状态的选手,即可参加抽奖。中奖者通过现场抽奖的方式抽出。

2、验证:被抽中者,将进行现场尼古丁检测,未达标者视为戒烟失败,不能获奖。证明人不符合要求的,没有参加规定活动的均不能获奖。空缺名额由后续抽出的达标人员产生。

3、颁奖:大赛组委会将为戒烟成功的中奖者颁奖。戒烟成功者被授予“戒烟明星”称

号。奖项设置如下:

一等奖:1名,奖金2000元,颁发获奖证书;

二等奖:3名,奖金800元,颁发获奖证书;

三等奖:10名,奖金200元,颁发获奖证书;

参与奖:若干名,颁发参与证书。



聊城市疾控中心官方微信

# 事故处理是否满意,当事人说了算

## 东昌府交警大队推出交通事故处理便民新措

本报聊城5月10日讯(记者 李怀磊 通讯员 张永健) 如何让费时费力的交通事故处理变得简单高效,让当事群众真正满意。近日,聊城市公安局交巡警支队东昌府大队以群众需要为导向,推出交通事故群众监督测评制度,请当事人为民警工作“打分”,不仅提高了工作效率,大大缩短了办案周期,而且有效避免了矛盾激化甚至是上诉上访事件的发生,大大提高了群众的满意率。

记者了解到,东昌府交警大队辖区多在聊城城区周边,日常车流量较大,来往过路的大型货车居多,交通事故时有发生,对公安交警事故处理带来了挑战,东昌府大队在深入调研的基础上,结合辖区实际制订出了交通事故处理监督流程,

整个举措紧紧围绕警情处置,建立了事故处理交班制度、事故责任集体研究制度、一案一评制度、周讲评月总结制度。同时坚持定期对辖区交通事故发生路段、时段、车型以及人为因素进行分析,找出规律,并制作事故成因分析报告,为制定交通事故预防对策,提供科学依据。

在民警提供的一张交班记录簿中记者看到,上面详细列出了事故时间、处警人员、事故类型、简要案情、伤亡情况、救助基金垫付情况等数十项事故详细信息。“有了这张详细的事故纪录,即使民警交班,其他民警接手处理也一目了然,极大地提高了工作效率。”民警介绍。

处理事故的同时,民警会给事故双方当事人发放

交通事故处理意见表,请当事人对交警工作“打分”。记者看到,这份表格上从工作态度、办案效率、廉洁情况、责任认可、总体评价等五大方面评价办案交警。一旦发现当事人不满意的地方,当事民警必须说明情况后加以改进。“我们由群众直接进行执法监督,努力构建和谐的警民关系。”据了解,东昌府交警大队每月对群众测评情况进行总结,针对群众意见,及时跟进、改进工作。

今年4月18日,沙镇居民张先生骑电三轮时与一辆越野车相撞,越野车当场逃逸。接到警情后,民警迅速赶赴现场处置,由于缺少事故车辆相关信息,案件侦破工作一度停滞。严重受伤的张先生因为家中条件困难,担心找不到肇事者,治

疗费用拿不出,在医院住了没几天便“不敢再住了”。为打消张先生的担心,民警接连几昼夜筛查沿路监控信息,通过一处民用监控基本确定了肇事车型,又查看沿路监控,最终锁定家在外省的肇事者。在警方的压力下,肇事者归案,并已经为张先生垫付了部分医药费用,解除了他的顾虑。没想到这么快能破案的张先生激动得要给民警红包,被民警婉言拒绝……类似这样的事例,在东昌府大队基本每月都有。

在事故处理中,处警民警用语文明、举止规范、态度诚恳,拉近和当事人之间的距离,赢得信任,自推出该举措以来,所办理案件的群众满意率100%,交通事故处理周期也大大缩短。

## 排查1000多辆农用车 最终抓获肇事者

本报聊城5月10日讯(记者 李怀磊 通讯员 刘志岭) 4月24日21时5分左右,东阿县工业街与省道710线路口一辆五轮农用车与一辆电动自行车发生一起交通事故,电动车驾驶人邢某受伤,五轮车逃逸。

接到报警后,事故科民警吕文远、辅警侯西华、董斌火速赶赴现场,现场只有一辆损坏的电动车,伤者已被送至医院,肇事车辆逃逸。通过对现场侦查,没有发现任何线索。在此时,东阿县铜城派出所民警赶到现场,原来发生事故时,被正在巡逻的派出所民警发现,民警发现肇事车辆逃逸,立即驱车追赶,当追至大杨村时,肇事车钻进附近村庄,加之夜色朦胧,最后不见踪影。从派出所民警口中得知,肇事车辆是一辆拉水泥的五轮农用车。

随后,民警立即根据派出所追击路线调取了东阿马安(肇事车辆逃逸路线途经地)的监控,从监控中民警排查到肇事车辆是一辆满载水泥的无牌五轮农用车。从该车行驶轨迹和满载的水泥,民警猜测此车应该是从水泥厂拉水泥从事经营的。于是,民警又调取了水泥厂附近省道710线滑口监控,对24号事发前经过的所有五轮车进行逐个排查,经过对将近1000多辆的细致排查,民警终于查到了肇事车辆,而且图像显示了肇事者的面貌特征。

喜出望外的民警立即带图像到水泥厂进行辨认,水泥厂负责人经过辨认,确认该人确实经常从厂里拉水泥,但都不知道他的名字,从水泥厂外销水泥登记表里,民警查到该人登记的名字叫“广千”,因为没有姓氏,所以不能查询该人的详细地址,虽然该人登记了联系方式,但当民警拨打电话时,却被告知号码欠费停机。民警赶紧给这个号码充值50元,从移动公司民警查看到了肇事者的真实姓名,后又经过公安网查询到了肇事者的地址。

5月8日,在当地派出所协助下,民警赶到阳谷县肇事者家中,肇事者对4.24事故供认不讳。

# 17吨侵权盗版非法出版物被销毁

## 销毁的出版物以儿童读物为主,纸质印墨低劣



即将被销毁的非法出版物。

查处力度,进一步推进“扫黄打非”工作深入开展。各级、各有关部门将持续强化源头治理、日常监管、查办案件力度,遏制非法传播、清除文化垃圾。

现场准备销毁的出版物以儿童读物为主,如《淘气包马小跳》、《小火车捉迷藏》、《查理九世》等常见的

儿童课外读物,另外还有部分教科书。“扫黄打非”工作领导小组人员告诉记者,和正版的出版物相比,侵权盗版出版物主要是纸质和印墨低劣,很多书中缺页漏页、部分印刷错误等,都会对孩子们正常的阅读带来不良影响。

记者了解到,今年以

来,聊城市查办“扫黄打非”案件14起,收缴图书、报刊、音像制品、电子出版物、计算机软件等非法出版物20万余件,取缔地下印刷厂3家,处置网络有害信息1500余条,取缔关闭网站25个,有效净化了社会文化环境,维护了聊城市政治安定、社会稳定和文化安全。

## 挂失声明

尚衍玲,律师执业证书丢失,执业证号:13715201211889446,执业流水号:10753266。声明作废!